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Resnična prerokba majevskega koledarja: Ne 
bliža se konec sveta, ampak se začenja doba 
MINI.  
Vesela praznovanja v Gvatemali – nič sledu o apokaliptičnem koncu – Srednja 

Amerika je naslednja, ki bo prinesla povečanje prodaje britanske blagovne 

znamke majhnih avtomobilov na trgu.  

 
München/Tikal. Konec sveta je odpovedan. Čas je za zabavo! 

Številne države Srednje Amerike, kot sta na primer Mehika in 

Gvatemala, bodo 21. decembra, 2012 prizorišča velikih praznovanj v 

čast začetka nove dobe. Datum se omenja v zgodovinskih zapisih, ki 

so jih pred več kot tisoč leti napisali Maji. Eden izmed zapisov v 

majevskem koledarju se že vrsto let smatra za prerokbo o koncu 

sveta. Če pa vas pot zanese v ta del sveta, da bi si ogledali priprave na 

ta edinstven dan, boste kmalu spoznali, da nikakor ne gre za bližajočo 

se apokalipso. Več kot polovica prebivalcev Gvatemale je 

neposrednih potomcev ljudstva Majev in že mesece se domačini – 

skupaj s turisti – pripravljajo na 21. december na spektakularnem 

majevskem arheološkem najdišču v mestu Tikal. To nekdanje 

središče majevske civilizacije bo prizorišče praznovanj, saj v nasprotju 

s splošnim prepričanjem ta datum ne oznanja konca sveta, ampak 

začetek nove dobe – in tudi za MINI bo nova doba polna zanimivih 

izzivov. 

Britanski proizvajalec majhnih premium avtomobilov ima sedaj 

zastopstva v več kot 100 državah po vsem svetu. Področje Srednje in 

Južne Amerike trenutno velja za posebno hitro rastoči trg. Letos je že 

zabeležil prodajo več kot 7.350 modelov MINI, kar je približno devet 

odstotkov več kot v celotnem letu 2011. Samo v Mehiki je bilo od 

začetka leta prodanih preko 3.400 MINI – kar predstavlja 28,5 

odstotkov večjo prodajo v primerjavi s celotnim letom 2011. V Mehiki 

se je nova doba MINI že začela. 

Prisotnost blagovne znamke je v Gvatemali še dokaj mlada. MINI je v 

to 15-milijonsko državo dostavil prva vozila leta 2010, medtem ko je 

BMW tu prisoten že pet desetletij.  
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Ali majevski koledar sedaj nedvoumno napoveduje tudi začetek dobe 

MINI v Gvatemali? Povpraševanje po modelih MINI je v tej državi 

visoko – vse od klasičnega trivratnika, MINI Clubvan in MINI Cabrio pa 

do MINI Coupé in MINI Roadster. Največji delež prodaje pa trenutno 

beleži MINI Countryman. 

MINI Countryman s sistemom štirikolesnega pogona ALL4 v sklopu 

dodatne opreme je idealno vozilo za razgibano pot do slovesnosti v 

mestu Tikal. MINI je tu še vedno redko opaziti, saj večina 

obiskovalcev za pot v Tikal uporablja avtobusni prevoz. Razumljivo, saj 

se doba MINI v Gvatemali šele začenja.  

Tikal velja za eno izmed najbolj priljubljenih turističnih destinacij v 

Gvatemali. Središče starodavnega majevskega mesta se razprostira 

preko približno 16 kvadratnih kilometrov. Za časa največjega razcveta 

majevske civilizacije med tretjim in devetim stoletjem je tu živelo več 

kot 50.000 ljudi. Za njimi so ostali impresivni dokazi o napredni kulturi, 

vključno s piramidnimi templji, ki se dvigajo tudi do 47 metrov v višino, 

in umetniško okrašenimi hišami ter kamnitimi ploščami z zapisi, ki 

pričajo o sofisticiranem matematičnem in astronomskem znanju 

Majev. Prav tako so sestavili natančno izračunane koledarje, ki pa že 

dolgo ne burijo samo domišljije arheologov. 

Danes Tikal ne velja le za največjo, ampak tudi najbolj raziskano 

majevsko naselbino. Kompleks v provinci Petén, obdan z gostim 

deževnim gozdom, je bil imenovan za območje svetovne dediščine 

leta 1979 in je zaščiten s statusom nacionalnega parka. Že do 

začetka leta se vsakega 21. v mesecu prirejajo pripravljalne 

slovesnosti, da bi se dne 21. decembra, 2012 oznanilo prelomnico v 

zgodovini sveta. O atmosferi sodnega dne, ki jo je v večini ustvaril 

hollywoodski film “2012” znanega nemškega režiserja Rolanda 

Emmericha, v Gvatemali ni ne duha ne sluha. 



 

  Gradivo za medije 

Datum  20. december, 2012 

Zadeva  Resnična prerokba majevskega koledarja: Ne bliža se konec sveta, ampak se začenja 
doba MINI.  

Stran  3 

 

 

 

 

MINI 
Korporativno komuniciranje  

Ravno nasprotno, predstavniki majevskih potomcev v Gvatemali vidijo 

ta zgodovinski dan kot začetek dobe harmonije in ravnovesja med 

človekom in naravo. 

 

Za dodatne informacije se lahko obrnete na :  

Gordana Kisilak, korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija 

E-mail: gordana.kisilak@partner.bmwgroup.com 

Telefon: 01/ 586 73 74; 

 

BMW Group 

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih koles 

na svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI, Husqvarna Motorcycles in Rolls-

Royce. BMW Group kot globalno podjetje upravlja 29 proizvodnih in montažnih obratov v 

14 državah in ima globalno prodajno mrežo razpredeno po več kot 140 državah. 

BMW Group je v 2011 po celem svetu prodal okoli 1,67 milijona avtomobilov in več kot 

113.000 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2011 je znašal 7,38 

milijarde evrov ob dohodkih 68,82 milijarde evrov. 31. decembra 2011 je BMW Group 

zaposloval približno 100.000 ljudi.  

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje je 

tako ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, celostne proizvodne 

odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot integralnega elementa svoje 

strategije. Rezultati dela so že sedmo leto zapored BMW Group pripeljali na vrh 

najpomembnejšega borznega indeksa za trajnostno usmerjena podjetja Dow Jones 

Sustainbility Index.          
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